Señor Víctor Antonio Sagbay Sisalima Estimado señor.

La Junta General de socios de la compañía CONSTRUCTORA PARA EL MUNDO CONSTRUCCIÓN DEL ORIENTE "MUCONSTRORI" CIA. LTDA., resolvió elegirle a usted, para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE de la compañía CONSTRUCTORA PARA EL MUNDO CONSTRUCCIÓN DEL ORIENTE "MUCONSTRORI" CIA. LTDA., por un periodo de 2 años de acuerdo al Art 21 del Estatuto Social de la compañía CONSTRUCTORA PARA EL MUNDO CONSTRUCCIÓN DEL ORIENTE "MUCONSTRORI" CIA. LTDA., para cumplir y hacer cumplir la Ley dentro de los límites del estatuto de la Compañía.

La compañía CONSTRUCTORA PARA EL MUNDO CONSTRUCCIÓN DEL ORIENTE "MUCONSTRORI" CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notaria Primera del Cantón Pastaza, Doctor Andrés Chacha Gualato el 18 de enero del 2018, legalmente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Pastaza el 25 de Enero del 2018, con el número de inscripción No. 1 y el libro de repertorio con el número 16.

Atentamente

Sr. Nelson Eabian Caiza Quinatoa

CL No. 1600327710 GERENTE GENERAL

Puyo, 30 de Enero del 2018. Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía CONSTRUCTORA PARA EL MUNDO CONSTRUCCIÓN DEL ORIENTE "MUCONSTRORI" CIA. LTDA.

Sr. Víctor Antonio Sagbay Sisalima

CI. No. 0102769213

PREIDENTE



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PASTAZA REGISTRO DE LA PROPIEDAD



----ZON : Que en ésta fecha y con el No. 12 , se inscribió en el Libro de Registro de Nombramientos, el presente Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía CONSTRUCTORA PARA EL MUNDO CONSTRUCCIÓN DEL ORIENTE "MUCONSTRORI" CIA. LTDA., a favor del señor VICTOR ANTONIO SAGBAY SISALIMA, tomándose Nota en el Libro Repertorio Mercantil con el No. 21.

Puyo, febrero 1 del 2018.

Dra. Mercedes Carrillo B.

Abogada Magister

REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL Y MERCANTIL **DEL CANTON PASTAZA**

L.R